

használni. Órakiállításuk egyedülálló látványosság. Terméken keresztül üveg alatt a svájci óragyártás története, valóban a legszébb példányokkal vonul fel. Miniatűr email függőábrák a toronyórán zeng, kakukkol, ketyeg, muzsikál, harangoz az egész terem, amelynek órái tündetőleg tizedmásodpercnyi eltérés nélkül egyszerre mutatják az időt. Külön termet foglal el a semleges Svájc emberbaráti intézménye, a Croix Rouge, a Vörös Kereszt.

Nagy sikere van a belga pavillonnak. Flamanid műkincsek, brüsszeli ó-csipkék mellett, külön rendőri őrzete van a gyémántkiállításnak. Az elsőtétített teremben, hatalmas üvegfal mögött, százezer évi órák dionagyságu gyémántok verik vissza szikrázó fényüket. A folyosón százados gobelinok függnek, csodálatos, színes régi csatajelenetekkel és középkori szentek himzett képeivel. A belgák külön gyarmati kiállítást is rendeztek.

Ausztria stílusos épülete fotomontázs szerűen dolgozza fel az országok, különösen Tirol természeti szépségeit. Rendkívül érdekes a Terra d'Israel, (Erec Jisrael) a palesztinai kiállítás, amely Palesztina mezőgazdasági terményein felel — gyáriparról számol be. Itt van a fiatal, de máris a világ legismertebb és legjobb műfoggyára.

Dánia, Norvégia és Svédország mezőgazdaságra és idegenforgalomra vetették a súlyt. A dán pavillonban eredeti vaját osztogatnak, Norvégia és Svédország hűtött terméiben havasfagyú felfestmények és gleccser-freskók tövében, a téliport minden eszköze, a világ legkitűnőbb síelcei, rödlíjai és szánkói vannak kiállítva. Jegesmedveprémek, farkasbunda, vadászeszközök, pehelykönnyű csillogó alumíniumkorcsolyák szinte feledtetik Páris trópusi hőségét.

Hollandia jöveonszája, kecses pavillonja, a hollandi termények, csokoládé és háziipar mellett a Zuider See hatalmas kanalizációs munkálatait, gyarmati kiállításuk a jávai életet szemléltetik. Szerepel a világhiállításban az Etats Pontificaux, a Pápai Állam is. Az aranyozott kupolájú, bazilika-stílusú pavillon építését a szárazkők és a szállítás nehézségei szintén késleltették.

A kiállítási pavilonok megnyitása napoként folyik. Egymás után érkeznek Párizsba az egyes államok fejei, miniszterelnökei. Párizsban van Fuad egyiptomi király, a dán trónörökös, itt volt Van Zeeland belga miniszterelnök is s most várják a londoni lordmájort. Anglia pavillonja sincs készen. Most rendezik a pavilonok anyagát, hatalmas teherautók érkeznek Calais-ból, ahol az Angliából érkezett árut rakták ki.

Igen finom és kitűnően hat Monaco pavillonja. Érdekes, hogy a játékkaszinóknak, amely a csöppnyi állam világhírét elterjesztette, egyáltalán nincsen propagandája.

A leghatalmasabb természetesen a francia kiállítás — lesz! Mert ez sem készült el. A francia pavillonok sora az Eiffel-torony mögött húzódik. Az ország minden vidékének s minden gyarmatának külön pavillont építenek a franciák.

A magyar pavillon meglehetősen rossz helyen épült. A román és az egyiptomi pavillon közé ékelten, elbujtatva áll az épület, amelynek tervezése sem szerencsés. A pavillon zöld bordázatu tornya semmi magyar jelleget nem árul el s a torony két apró ablaka világítóudvar szerűen hat. Még sok a munka, csak a hónap végére készülnek el.

A Szajna két partja tele van állványokkal, félíg kész pavilonokkal. Kapcsolás, talicskák nyirkosága hallik, folyik a munka. Az általános vélemény mégis az, hogy a kiállítás teljesen csak őszre lesz készen. Valószínűleg jövőre egész évben nyitva tartják s az igazi sikerét csak akkor fogja leírni.

Réggel 7-től éjjel 12-ig szakadatlanul özönlének az idegenek a kiállításra. A kiállítás területét harminc kis villanyvonat járja be az érdeklődőkkel. A bosszankodók, akik nappali állványok, mézmoszarak, idegenes falchidakon botorkálnak, este újra kijönnek. Ki-ki saját hazájának vendéglőjében szücsöli a frissítőt. A kiállítás ilyenkor, a jótékony sötétség leple alatt valóban káprázatos. A színes szökőkutak, a káprázatos tüzijátékok s a Pont Alexander megvilágítása gyönyörű. A jó öreg Eiffel-tornyot neonszövevekkel vonták be. Fénylik pecenként vörösbé, ibolyába, kékbe világnak, majd hirtelen kiotják az izzó fényeket. A háromszáz méteres vastorony tetejéről leereszkedő apró kivilágított pont, a lift, ilyenkor úgy görögül alá, mint az égből lelebegő szentjánosbogár.

A kiállítás nincsen kész, de az idegenek nem haragszanak ezért. Nem érzik becsapva magukat, hiszen titokban talán nem is ezért jöttek, hanem az örök Párizsért, amely kiállítás nélkül is örök kiállítás s a világ fővárosa marad... (P. Gy.)

— Az új banktörvény (a sajtóhibákat helyesbítő törvényrendelettel) magyarul dr. Mandel Fordító Irodában Cluj, Memorandumul 24. Ára 40, vidékre 50 lej.

„Ha nincs terror, nem választunk...!”

Az antiszemita ügyvédek elhalasztották a bucaresti tanácsosválasztást, mert a hatóságok komoly rendfenntartó intézkedéseket tettek

Bucuresti, június 21. (Az Uj Kelet tud.) Vasárnapra tüzte ki az országos ügyvédszövetség az egész ország területén azon tanácsosok megválasztását, akik az egyes kamarákat a szövetség központi tanácsában képviselik. E választásnak — mint azt az Uj Kelet megírta — sorsdöntő jelentősége volt. Az Ügyvédszövetség május 9-i országos kongresszusán, amelyről a kisebbségi és a demokrata érzéseikről ismert ügyvédek és delegátusok erőszakkal zavarták el, határozati javaslatot szavaztak meg numerusz nullusz bevezetéséről. A „kongresszus” felhatalmazta az Ügyvédszövetség központi tanácsát, hogy ebben az irányban tegye meg a szükséges lépéseket. Igen ám, de a központi tanács többségében olyanokból állott, akik nem voltak hajlandók ezt a radikális álláspontot osztani, és akik ilyenformán nem adták volna hozzájárulásukat ahhoz, hogy a Szövetség az alkotmány és a törvények megkerülésével egyszerűen kidobja az ügyvédi karból azokat, akik nincsenek nyírére.

Miért oszlatták fel az Ügyvédszövetség központi tanácsát

Az Ügyvédszövetség azonban, amelynek élén a szélsőjobboldali I. Gr. Perietzeanu áll, nem zavartatta magát ettől. Feloszlatták a szövetség központi tanácsát és új választásokat rendeltek el. Utasítás ment az antiszemita ügyvédszövetség vidéki tagozataihoz, hogy mindenütt olyan tanácsosokat válasszanak, akik hajlandók közreműködni a numerusz nullusz végrehajtásában.

Izgalom a vasárnapi bucaresti választások előtt

A vasárnapi választások elé különösen Bucurestiben tekintettek nagy érdeklődéssel. 1935 telén a bucaresti kamara új vezetőket választott. A jobboldali lista élén Istrate Micescu, a mérsékelt ügyvédek élén Grigore Iunian jelöltette magát. Titeanu akkori belügyi alminiszter aktív közreműködésével a szélsőjobboldali ifjúság olyan félelmetes terrort fejtett ki, hogy a demokrata és zsidó ügyvédek nem jutottak el az urnákhoz. A Micescu-lista győzött és azóta egyetlen zsidó jelöltet nem vettek fel a bucaresti kamarába, egyetlen zsidó ügyvéd nem helyeztethette át magát és egyetlen zsidó ügyvédjelöltet nem véglegesítettek. Ezzel szemben revidálták a zsidó ügyvédek dossziéit és 500 zsidó ügyvédet zártak ki az ifjói kamarából.

A szélsőjobboldal ismét hatalmas előkészületeket tett a vasárnapi választásokra. A fővárosi lista vezetője Istrate Micescu lett, és I. Gr. Perietzeanu, a szövetség elnöke kijelentette a nagy nyilvánosság előtt, hogy át fogja engedni az elnöki széklet Micescunak, akinek az lesz a feladata, hogy az integrális nacionalista programot, amely az ifjói kamarában alkalmazott, az egész ország területén keresztülvigye.

Az előzetes terror

A jobboldal terrorja már egy héttel a választások előtt megkezdődött. Georoceanu, az ügyvédszövetség jelenlegi alelnökét, aki Dem. Dobrescuval és I. N. Vladescuval egyetemben a demokrata ügyvédek listáján jelöltette magát, egy fiatal jobboldali ügyvéd burkolt formában halálal fenyegette meg, ha vasárnap szavazni merészel. Istrate Micescu a nyilvánosság előtt figyelmeztette a zsidó ügyvédeket, hogy ne merészeljenek szavazni. A jobboldali lapok pedig a sorok között figyelmeztették az ifjúságot „kötelességének” teljesítésére.

A hatóság közbejött

A demokrata ügyvédek azonban ezuttal jónak látták már eleve gondoskodni arról, hogy a rend a vasárnapi választáson biztosítva legyen. Romulus Georoceanu és I. N. Vladescu szombaton délelőtti audiencián jelentek meg Sassu igazságügyminiszter előtt, akik kérték, mint az igazságügyi tárca vezetője, tegye meg a szükséges intézkedéseket a terror megakadályozására. Sassu kijelentette, hogy ezt becsületbeli kötelességének tartja. Ezután felszeresték V. Bărbă belügyi alminisztert, aki elmon-

dotta, hogy beszélt a kérdésben Tatarescu miniszterelnökkel és úgy döntöttek, hogy minden intézkedést megtesznek azért, hogy a választások a legnagyobb rendben menjenek végbe. Végül Gabriel Marinescu tábornok, belügyi alminisztert kereste fel a küldöttség. Marinescu kijelentette, hogy az igazságügyi palota körül széles körben kordont fog vonatni. Hasonlóképpen biztosítja a rendet az autobus- és villamosmegállóknál. Az összes ügyvédek zavartalanul el fognak juthatni az igazságügyi palotához, hogy szavazati jogukat gyakorolják. Ha mégis történne rendbontások, a büntösök meg fognak ismerkedni a törvény szigorával — fejezte be nyilatkozatát Marinescu tábornok.

Ilyen előzmények után virradt a fővárosra a választás vasárnapja. A bucaresti kamarának 7 tanácsost kellett delegálnia a szövetség központjába. A választás kezdetét reggel 9 óráig tüzték ki, de már hajnali 5 órakor élénk mozgás kezdődött el az igazságügyi palota körül. A polgári és katonai hatóságok hatalmas felkészültséggel vonultak ki, hogy Marinescu tábornok irányítása mellett a rend fenntartásán örököljenek. Két színes vízzel töltött öntözőautó is készenlétben állott.

Nem lehet terrorizálni — elhalasztják a választást

Ugyilátszik, hogy ezek a komoly intézkedések teljesen keresztülhúzták a szélső-

jobboldal számításait. Az antiszemita ügyvédek ugyanis már a kora reggeli órákban Micescu elnökletével értekezletet tartottak, amelyen elhatározták, hogy jegyzőkönyvben fogják javasolni a választás elhalasztását, miután „annak lebonyolítását a rendfenntartó szolgálat megakadályozza”. Ezt a jegyzőkönyvet az igazságügyi palotában működő választási iroda elnökéhez juttatták el. A demokrata ügyvédek nevében Traian Alexandrescu, volt ifjói dékán jelent meg a választási irodában és követelték a választás megtartását. A választási elnök meglepő módon a választás elhalasztása mellett döntött.

A demokrata ügyvédek erre jegyzőkönyvet vettek fel, amelyben megállapítják, hogy ellenfeleik, miután meggyőződtek arról, hogy erőszakkal és terrorral nem operálhatnak, elmenekültek az urnákhoz.

A kolozsvári választás

Kolozsváron ugyancsak tegnap választották meg a kamara három tanácsosát. A választás a legteljesebb rendben zajlott le és azon a három hivatalos jelölt kapta meg a szavazatok többségét. Tanácsosok lettek: dr. Alex Dragomir kamarai dékán, Pop Jonel prodékán és St. Metes. Ezutóbbi hivatalosan is a jobboldali álláspontot képviseli és kis szavazattöbbséggel győzött dr. St. Fabius liberális szenátor fölött.

Palesztina-vita az angol alsóházban

A palesztinai arab lapok Sir Arthur Wauchope fő kormányzó közeli távozásáról irnak

London, június 21. Az angol alsóház legutóbbi ülésén több interpelláció hangzott el Palesztina ügyében. Dávid Adams képviselő felhívta a kormány figyelmét arra a nagyfokú csalódottságra, amelyet a legutóbb kiutalt certifikátok redukált száma váltott ki a palesztinai zsidókból. Ez a szám — mondotta — semmiképpen sem áll arányban az ország befogadó képességével, amely a munkásbevándorlás szabályozásánál mértékadó. Milyen lépéseket szándékozik tenni a miniszter — kérdezte a képviselő — ennek az elégedetlenségnek a megszüntetésére és az ipari fejlődés és tökéletesítés bármilyen akadályozásának kiküszöbölésére?

Ormsby Gore gyarmattügyi miniszter válaszában kijelentette, hogy nincs mit hozzáfűznie ahhoz a nyilatkozathoz, amelyet ebben a kérdésben június 9-én tett az angol alsóházban. Ettől eltekintve nem osztja az interpellációban kifejezésre jutó felfogást, mely szerint a munkásbevándorlási kvóta nem áll arányban az ország befogadó képességével.

Adams: Tudja-e a miniszter ur, hogy szükséges erők hiányában, ami a bevándorlási kvóta megrovidításának következménye, komoly elégedetlenség uralkodik Palesztinában?

Ormsby Gore miniszter: Nem, egyáltalán nem. En úgy tudom, hogy a zsidók és arabok között egyaránt munkanélküliség van és távolról sem az a helyzet, hogy munkaerők hiányában szenvedne az ország.

A. T. Lennox Boyd konzervatív képviselő: Tudja-e a miniszter ur, hogy minden olyan intézkedés, amely az arab munkások érdekeinek megvédését szolgálja, nagy visszhangra talál az országban és nem sajnálja, hogy ilyen természetű kérdések hangzanak el az alsóházban a királyi bizottság jelentésének közzététele előtt?

Ormsby Gore: Egy alapvető dokumentum, nevezetesen a Macdonald levél helyes értelmezésének kérdéséről van szó, mely dokumentum a Palesztinába való bevándorlás méreteit alapítja meg.

Adame: Meggyőződése miniszter urnak, hogy nem lépünk túl mandátumunkat?

Ormsby Gore: Feltétlenül.

Geoffrey Mander: Igaz-e, hogy a királyi bizottság jelentése alapján megállapítandó politikáról a dominumokat és különösen a dél-afrikai Uniót is megkonzultálja a kormány?

Ormsby Gore: Az egyesült királyság kormánya, mint mandatárius hatalom egyedül vállalja a felelősséget a politikai elhatározásokért. A dominumok és India kormányai információt adnak a londoni kormányt minden tervbe vett politikai alakulásról.

Mander: Ismeri a miniszter ur Smuts tábornok nézeteit és hajlandó-e azokat mérlegelés tárgyává tenni? (Smuts tábornok lelkes barátja a cionizmusnak és ilyen értelmű nyilatkozatot tett nemrég az aktuális palesztinai kérdésekkel kapcsolatban is.)

Ormsby Gore: Smuts tábornok és Herzog tábornok-miniszterelnök ismételt érintkezésbe léptek velem és ugyanezt tette a birodalmi konferencián az indiai kormány is.

Jeruzsálem, június 21. A palesztinai sajtó élénkel kommentálja Sir Arthur Wauchope fő kormányzó váratlan londoni utját. A Falastin című arab lap azt hiszi, hogy a fő kormányzó zónák londoni utja arra vall, hogy az angolok megmáitották az ország kettéosztására vonatkozó tervüket és ehelyett újabb a törvényhozó tanács gondolata került előtérbe, ugyanakkor pedig a zsidó bevándorlás és földvásárlás előmozdítására is gondolnak. Allitól olyan fejlődés beindításáról volna szó, amelynek következtében 30 százalékkal növekedne a zsidó jiusu.

Az Adifaa című arab lap viszont tudni véli, hogy Sir Arthur Wauchope fő kormányzó szeptemberben lemond eddigi méltóságáról s bevonul a lordok házába. Ez az arab lap is úgy tudja, hogy a királyi bizottság elejtette Palesztina kettéosztásának tervét és az ország kérdéseinek végleges megoldását elalasztotta. A bizottság széles hatáskörrel rendelkező törvényhozó tanács létesítését és a zsidó bevándorlás korlátozását javasolná a kormánynak az Adifaa értesülése szerint.

Mindenkinek

legdrágább hínce az

Egészség

hogy biztosan megőrizhesse. Olvassa rendszeresen az Egészség című közegészségügyi folyóiratot. Megjelenik egyszer havonta, előfizetési díj egész évre 110 lej. Megrendelhető a kiadóhivatalnál Cluj, Calea Regele Ferdinand 66, Telefon 972. Kérjen mutatvány-számot.

Rendkívül

A kongre

BUCURESTI
jóltság megtelt T
Párt második or
ból megyei és t
reglettek össze,
táborra.

Az elnöki
nöki tanácsának
Zsidó Párt orszá
rem, mint egy e
köszöntötte a pá

Fischer Tiv

Fischer Tivada
expozéban vázol
helyzetét és muta
kitűzéseire és fel
ból leszögezte a Zs
ideológiai tételét,

csak népkisebb
politikai egysé
zsidósága j

Megnyitó beszé
párt halottait par
vadar, elsősorban
Zsidó Párt első
pótolhatatlan ve
életében. Majd me
halottairól, akik
szus felállással és
csenddel adózott.

Az antiszemi

Majd a zsidósá
tért át Fischer Tiv
rendkívül súlyos
zsidósága, már a
tartott országos
az eltelt három
ban a helyzet eg
köszöntött ránk,
igyeke

a céllal, hogy a
civilizáció által
lyekért generáció
elsősorban a zsid
vagyon megsem
nagy európai áll
megsemmisítését
rekkszik, hogy h
a zsidó lakosság
ját ki akarja
az egész világra

Fischer Tivada
antiszemita mo
Rámutatott arra
galom 1921-ben
doan erősödött
mus állampoliti
szágban. Hihet
ontja nap-nap
lakosság ellen.
gyűlölet hullám
szemben.

— A prohitl
ban — folytatt
dr. — és e ne
életlehetőségét
Zsidó Párt. Az
vezés. Csak eg
tudni felvenni
gáinkért. A Zs
lakozhatik min
gása van vallás
ról.

Kise

Ezután a p
Fischer Tivada
hogy a
hamisnak bi

Egy év alatt közel ezer zsidó lépett ki Budapesten a zsidó felekezeti kötelekezőből

Védekezni akar a hitközség vezetősége a kitérésí áramlat ellen

Budapest, június 21. A pesti zsidó hitközség hitoktatási, szertartási és gazdasági bizottságai közös értekezletet tartottak a napokban a hitélet különböző problémáiról. Az elhangzott jelentésekből kitűnik, hogy

1936. évben 900 kilépés történt a zsidó hitközségből. Az értekezlet behatóan foglalkozott azoknak az eszközöknek a kérdésével, amelyeknek segítségével védekezhetnek a kitérésí áramlat növekedése ellen.

Eden a faji és felekezeti üldözötetéseket is szóba hozza Neurath báró londoni látogatásakor?

Interpelláció az alsóházban

London, június 21. A csehszlovák sajtóiroda jelenti Londonból, hogy Neurath báró német külügyminiszter londoni látogatása kapcsán Fletcher munkáspárti képviselő interpellációt készült benyújtani az alsóházban. A képviselő kérdést intéz Eden külügyminiszter-

hez, hogy közölni fogja-e Neurath báróval, hogy az angol közvélemény üdvözlí ugyan a más nemzetekkel való állandó barátságos és szívélyes kapcsolatokat, de elveti és eltíll a faji, felekezeti és politikai üldözötetéseket, valamint a nemzetközi jog megsértését.

Halálos turistaszerecsétlenség Arad mellett

Két turistát halálra sújtott, tizenégyet megsebesített a villám

Arad, június 21. Megrendítí turista szerecsétlenség történt vasárnap este 9 órakor az aradmegyei Lívada község közelében. Az ATE aradi sportegyesület turisztikai szakosztálya csillagtúrát rendezett 142 résztvevívvel. Hegyaljánál a tizes villamos megállí mellett gyülekeztek a turisták, hogy hazafelé induljanak. Ekkor azonban hirtelen vihar támadt, amely óriási pusztítástokát végzett az egész környéken.

A turistatársaság egy része a cementbíl épílt villamos megállí alá húzódtí, másik része egy szemben lévő csész-házba ment. De itt se fértek el mindannyian, többen a tornácra maradtak. Egy villám becsapott a

csész-házba. A villámcsapás következtében a turistatársaság két tagja meghalt, tizenégy tagja megsebesílt. A halottak: Schmidt József művezetí, aki egy fémpári gyárban dolgozott, huszonnyolc éves volt, felesége és kilencéves kisfia maradt hátra; és Márton István műasztalos, aki harmincegy éves volt és zenei körökben nagy népszerűségnek örvendett. A sebesíltéket előbb Gyórodra viték, ahol első segélyben részesítétek, majd Aradra szállítétek be őket. A két halottat kedden temétek el. Az ATE turisztikai osztálya a gyász jeléül augusztus 1-ig nem rendez kirándulást.

Dr. Chindris Vasilet választották meg a sígheti kamara dékánjává

Sighet, június 21. Uj dékánt választott vasárnap a sígheti ügyvédi kamara. A dékánválasztásra dr. Mihali Florent, eddigi dékán monddása és nyugdíjba vonulása folytán került sor. A jobboldali ügyvédek jelöltje, dr. Kovács János, miután látta, hogy megválasztására nincs remény, hivel elhagyta az üléstermet. Kivonulása előtt sajnálatát fejezte ki aféllí, hogy nem áll módjában elgondoláit megvalósítani és nem engedték meg, hogy kifüggeszse a kamara falára Marin és Mota fényképeit. Azt is kijelentette, hogy az ügyvédi kamarák nacionalizálása országos viszonylatokban fog keresztíll menni, függetlenül az egyes kamarák beállítottságtól.

A kamara 28 szavazattal 2 ellenében a demokráta és kisebbségi ügyvédek jelöltjét, dr. Chindris Vasilet választotta meg a kamara dékánjává, ugyanekkor ő kapott megbízást a kamara képviseletére az ügyvédszövetségben.

Marosvásárhelyen megegyeztek a többségi és kisebbségi ügyvédek

Tárgu-Mures, június 21. Tárgumuresen június 27-én lesznek az ügyvédi kamarai vá-

lasztások. Eddig a kamarai vezetőségben 6 román és 6 kisebbségi ügyvéd volt. Hosszu he tek tárgyalásai után, miközben külön tárgyalták a kisebbségi és külön a többségi ügyvédek, közös listában állapodtak meg, amelynek 9 román és három kisebbségi tagja van. A három kisebbségi ügyvéd dr. Bogdán István és dr. Bogdán Aladár a magyar, és dr. Markovits Márton a zsidó ügyvédek részéről.

Aradon elhalasztották a választásokat

Arad, június 21. Megírta az Uj Kelet, hogy az aradi ügyvédi kamara multheti választó ülésén, amely az ügyvédszövetségbe küldendő delegátus kijelölésére lett volna hívatott, egyik jelölt sem kapott megválasztáshoz elegendó többséget. Tegnap kellett volna lezajlania az újabb választásnak, amit azonban ismét elnapolták, miután a multheti választó gyűlés ellen fellebbezést nyújtottak be és a felebbviteli eljárás folyamatban van.

Visszatértek Beszarábiából a fővárosba a kormány tagjai. Bucurestiből jelentik: A kormány tagjai, akik tegnap résztvettek a bugazi és cetatea-albai ünnepeken, ma reggel visszaérkeztek a fővárosba.

Gyomor- és bélbajoknál, a máj és az epék megbetegedéseinél, reggel felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz kortyonként elfogyasztva igazán remek hashajtó. Az orvosok ajánlják.

Négy embert halálra gázolt a vonat. Bucurestiből jelentik: Borzalmas szerencsétlenség történt ma délben a főváros közelében, Branstinál a vasúti síneken. Egy tehervonat elütötte és 20 méteren át magával hurcolta Gh. Matache gazda szekerét, amelyben a gazdán kívül felesége és egy másik asszony ültek. Mindannyiukat darabokra tépte a vonat. — Másik baleset Dudestnál történt, ahol a Bucuresti felé tartó olténiai vonat elütötte Grigore Tudose Vaslati községbeli lakos szekerét. A gazda és lovai elpusztultak.



FIGYELEM! EGY CSODALATOS TALALMANY SIKERÜLT! Az új Primeros minőség „Luxus Silken finest” oly finom, mint egy hártya és a bórral annyira egybeolvad, hogy alig érezhető! És emellett föltétlenül biztos! Győződjön meg maga és kérje az új minőséget „Original-Primeros Luxus Silken finest”.



Az ő hamvas arccskája számára is használjátok ezt a nem izgatí szappant, amely szépit és tisztít.



GYERMEKE érzékeny bőre számára használja a híres Cadum szappant, amelyet az egész világon a nők milliói használnak, mert meggyőződtek, hogy föltímulhatatlan.

A Cadum szappan tetszerü habja ösztönzi és felfrissíti a bőrt, kitisztítja még a legkisebb pórusokat is és mindezt játszva, észrevétlenül, anélkül, hogy a bőrt izgatná, a pórusokat növelné és anélkül, hogy az epidermisz kényes szöveteire káros lenne.

A Cadum szappan valóban olyan szappan, amely szépit... és mégis annyira olcsó! A Cadum szappan mindössze 20 leibe kerül és egy hónapnál hosszabb ideig tart. Napi 1 leinél kevesebbet On is csodás arcbört kaphat, Asszonyom, olyan arcbört amely mindig egyformán hamvas, egyformán tökéletes tisztaságu.

Cadum Szappan

Lelkes ünneplésben részesítétek az uralkodót első beszarábiai látogatása alkalmából

Károly király nagyhatású beszéde a többségi és kisebbségek együttéléséről

Bucuresti, június 21. Vasárnap avatták fel ünnepélyes keretek között, az uralkodó jelenlétében a bugazi szanatóriumot, majd Cetatea-Albát látogatta meg az uralkodó, akit lelkes ünneplésben részesítétek. A királyi különvonat pontosan 10 órakor futott be Bugazra. Az állomás a kormány tagjai, élükön Tatarescu és a helyi élököléségek fogadták az uralkodót. A király a megjelentekkel együtt a szanatóriumba ment ahol dr. Costinescu egészségügyi miniszter monddt köszönetet az uralkodónak a kórház számára nyújtott segítségért. Az uralkodó ezután vonaton Sabara ment, ahol a svájci település tagjai fogadták. A polgármester kenyeret és söt nyújtott át az uralkodónak, aki megtekintette a híres szőlőket, majd autón Cetatea-Alba felé vette útját. A városba diszkapun át hajtatott be. A katedrálishoz vezető uton hatalmas tömeg ünnepelte a királyt, aki azután az ifjuság elvonulását fogadta. Délben a prefektúrán volt 500 terítékes bankett, amelyen Inculé helyettes miniszterelnök monddt pohárköszöntöt.

kában ahol nagyszámu kisebbség él, mégis a románság új szelleme uralkodik (tetszésnyilvánítások). Ez a tény örömmel töltí engem, mint a román állam uralkodóját. Ugyanugy örvendék annak is, hogy azok, akik más hiten vannak és más eredetűek, mint az ország többsége, mindenkör csatlakozik hitben és nemzeti érzíletben az ország többségéhez (taps). Tehát az „egészség” jelszava alatt, amely elsízben hozott engem erre a helyre, én nemcsak a testi, de erkölcsi, söt mindenekelőtt a nemzeti egészséget értem. Azon meleg szavak, amikkel a helyettes miniszterelnök ur fogadott engem s amelyeket annyira aláhangsúlyoztak az Önök éljenzése, valamint az utam során a lakosság részéről tapasztalt meleg fogadtatás, mélyen meghatottak.

— Az ország e sarkában, Stefan cel Mare és a moldovai vajdák földjén kimondhatatlan öröm töltí el, hogy idejöttem és az ő nyomakba léphettem. Tudják meg, hogy a moldovai vajdák alázatos, hittel teli és a határok védelmét szolgáló szive dobog Románia mai királyában is (lelkes ünneplés). Mindenütt ez a szellem vezet, a román egészség, a népem erkölcsi és fizikai egészségének megerősítésére szolgáló szellem, amelynek jegyében mindenkinek köszönetet mondok, hogy eljöhettek az ország ezen részébe, Cetatea-Albára. Ebben a gondolatban és az itteni lakosság iránt való szeretettel, legyen az román, vagy más eredetű s hitű, emelem poharamat Cetatea-Alba lakosságának egészségére.

Az uralkodó szavait hatalmas ünneplés és éljenzés fogadta.

A bankett után Károly király az új repülőterre ment, amelyet ünnepélyes keretek között felavatott.

SPORT

Tud a Bratislava, iskolajáték-taktikája azonban majdnem kudarccal végződött

Viktoria—FC Bratislava 2:2 (1:0)

Cluj, június 21. (Az Uj Kelet tud.) A Bratislava futbalcsapata majdnem „felolvadt” a kánikulai hőségben. Vasárnap délelőtt a strandon mint a tűz terjedt a hír, hogy a Bratislava futbalcsapata nem érkezett meg. Zsidó fiatal ember mondja: Szinte látom, hogy a Bratislava helyett délután valamelyik vidéki csapat jelenik meg a pályán. (Utalás arra, hogy tavaly az Universitatea a behirdetett Beogradsky helyett a Muresell játszott.) A pozsonyi labdarúgócsapat szombaton este valóban nem érkezett meg, a vasárnapi déli gyorssal azonban frissen, kipihenve szállt le a Victoria behirdetett ellenfele, amely az éjszakát Váradon töltötte.

Délután öt óra körül alig párszáz néző övezi a sporttelep néző helyeit. A pályán a CAC atlétikai versenye folyik, ez nem érdekli a kolozsvári közönséget. Kár. Mert ha a verseny nem is örvendett a beígért népes részvételnek, az atlétikai sportágak szépsége megérdemelné a közönség fokozottabb érdeklődését. Legalább annyira, mint a futball...

A versenyt hamarosan befejezik, majd a tüzoltók öntözőautója elvégzi a nemzetközi mérkőzés előtti utolsó simítást. A kisszámú közönség derűsen figyel, amint az öntözőautó igyekszik egy üresen hagyott sávot feláztatni, ami végül is kiadósan sikerül: tekintélyes vízmennyiséget ereszt le a kocsi az ominózus földszávrá és a tüzoltóteknitely helyre van állítva.

A tribün közben egyre népesedik. Fix helyek hiányában az újságírókat már harmadszor állítják fel helyeikről. Szerencsére nincs a közelben „illetékes”, aki az újságírók „jó-kívánságait” meghallja. Volna mit hallgatnia... Meglepően elegáns a tribün közönsége. Nemzetközi sporteseményről lévén szó, szépszámban vannak itt a hölgyek. A változatos nyári ruhák különös színt adnak az ilyen látványosságokhoz ritkán szokott tribünnek. A színészek egy csoportjában már minden jó és rossz viccet elcsúszott, amikor végre kiszaladt a Bratislava. Szépszáll, derék, izmos legények a pozsonyi futballisták, akik cseh nemzeti színbe öltöztek. A közép sorakoznak fel, nincs karfelemelés, annál harsányabban zug a háromszoros Zdrá! — éljen csehül. Udvarias, hatalmas taps a válasz. Röviddel ezután kiszalad a Victoria is. Sepszi vezet a csapatot. Kölesönös üdvözlés a pályán. Az elmaradhatatlan virágcsokor. Majd bucsuztatják Sepsit, az Universitatea kapuvédőjét, akiknek ez utolsó kolozsvári szereplése. Sepszi a tribün elé áll, mintha mondani akarna valamit, megkérdezősége és a közönség tapsa miatt azonban nem jut szóhoz. Könnyeit törli, majd zavarában faszirta módon előre emelt karral bucsuzik és — könnyezik. Még egy utolsó fényképész-roham és Seliceanu Gligor belefúj szíjába. Így állanak fel a csapatok:

Bratislava: Khisotke, Stastny—Kostka, Kovács—Daucsik—Jurcsák, Pirkán—Hodák—Jakube—Luknár—Makarovics.
Victoria: Sepszi, Cocuban—Felecan, Pál—Pop—Nistor, Cornea—Jonas—Cociuban—Felecan—Pop.

Az első percben gólt kap a Bratislava

A Bratislava kezd, a balszélre adott labdát elveszik. Cornea, szalad le, beadását Jonas kihalássza a cseh hátvéd elől, a labdát oda-csusztatja Cociubanhoz,

aki védhetetlenül vágja be a kapuba, 1:0 az első percben.

Most legalább lesz játék — állapítják meg a tribünök. Van is: gyönyörű, technikás játékba kezd a vendégcsapat. A mezőnyben zsinór-passzokkal operál a Bratislava támadócsapata. Hiba azonban, hogy a tizenhatoson belül is adogatnak — lövés helyett. Így is azonban egyre-másra fogja Sepszi a nehéz labdákat. Néhány tiszta helyzetben a Bratislava csatárai hajszállal lönek mellé. Majd ismét a Victoria jön fel és egymásután négy kormert ér el. Cornea azonban a labda helyett mind-

anyiszor a földet találja el. A Bratislava fejlett technikája egyre jobban érvényesül, játéka látványos és izelítő a fejlett labdarugásból. Embertől-emberhez hajszállapoton száll a labda az akciók villámgyorsak, a lövésekkel azonban nincs szerencséje a vendégcsapatnak. A Victoria kapuját ketten is védik: Sepszi és a szerencse jószelleme. Helyesen jegyzi meg valaki: a Sepszi kapujára mezuat szegeztek. A Victoria csak szórványosan, de mindig veszélyesen támad. Ilyen alkalmakkor bizonyítja be a cseh kapus kivételesen nagy klasszizát. Jól és remek stílusban véd a Bratislava kapuőrőzeje.

Még egy gólt kap a cseh vendégcsapat

Szünet után a Victoria változtat csatárorán. Uj ember Capusan, aki balszélső lesz, Szántai, aki a jobbösszekötő helyére megy Jonás helyett, míg Pop Béla, aki szánalmasan játszott a balszélső helyén, balösszekötőbe megy Felecan helyett, aki ugyancsak nagyon gyengén játszott — az egész szezonban. Nagy irammal kezd a Bratislava, ostromol, eredmény azonban nincs. Illetve mégis: a 15. percben nagy kavardás a Bratislava kapuja előtt. A lövések többször emberbe mennek, míg végül is Cociuban közeli lövése nyomán a cseh kapus szomoruan kotorja elő a labdát a kapu sarkából: 2:0! Még van néhány eredménytelen Victoria-akció és ettől kezdve nagy a Bratislava fölény. Igyekszik a csatárok, a balszerencse azonban ezuttal is nyomokban van. Jakube tisztán áll két lépésre a kaputól,

A két ujonc Venus és Gradjanszky kiestek a Közép-Európa Kupából

Ujpest—Venus 4:1 (1:0)

Budapestről jelentik: Az Ujpest—Venus KK mérkőzést ezuttal is az Ujpest nyerte meg. A mérkőzés teljes folyamán az Ujpest volt a jobb, amely egységesen, különösen kitünő belsőhármasa révén majdnem végig ostromolta a Venus kapuját. A Venus csak az első és utolsó negyedórán volt egyenlő ellenfél. A gólokat Kállay (2), Vincze és Tóth, illetve Humis lötték. Vezetete Mattea, Olaszország. A Venus így játszott: Jordachescu, Sfera—Albu, Beffa—Gain—Eisenbeisser, Ploesteanu—Bodola—Humis—Petea—Gruin.

Zágráb. Genova—Gradjanszky 3:0 (1:0). Az első mérkőzésen is az olasz csapat győzött, amely így tovább jutott.

Prostejov. Grasshoppers — Prostejov 2:2 (1:1). A cseh csapat kiesett.

Kész a svédek elleni román válogatott. Bucurestiből jelentik: A labdarúgószövetség válogatóbizottsága kijelölte a svédek elleni

mégis a Sepszi lábát találja el. Négy kormer jelzi a Bratislava fölényét, még sincs gól. A cseh bekkék a felpályán innen tanyáznak, minden labda visszazsál a Victoria kapuja elé, ahol a Victoria védelme derekas munkát végez. Felecan I, aki az utóbbi időkben kemény de fair játékát helyenként brutalitással cseréli fel, ezuttal is több szabadrugás, sőt egy tizenegyes értelmi szerzője. A 34. percben Jávör jó helyzetbe löni készül, Felecan I kézzel elhuzza. 11-es, amelyet Jávör gyengén helyez és Sepszi védheti. Még ezzel sincs szerencséje a Bratislavanak! Az utolsó öt percben azonban fordul a szerencse: Makarovic pontos keresztlabdát vág a jobb-oidalra Pirkán fordulásból éles lövéssel küldi a Bratislava első, a mérkőzés legszebb góját. Két perc múlva a még mindig vehemesen támadó Bratislava kiegyenlít: Pirkán ivelt labdájára a kifutott Sepszi fölért a hálóba száll: 2:2. Már nincs is idő kezdésre vége a mérkőzésnek.

Tudnak a csehek, kapu előtt azonban fölöslegesen tologatnak

A mérkőzés mindenben megfelelt a várakozásnak. A Bratislava kitünő képességű együttes, játékosai mindannyian művésziessen kezelik a labdát. Technikailag fejlett, jól összehozott a pozsonyi csapat, amely azonban igen olcsó győzelemre akart szert tenni: iskolajátékra rendezkedett be. Ez a taktika men mindig válik be. A Bratislava megengedhetette magának azt a luxust, hogy a Victoriaival szemben, mely képességeiben csak a nyomában jár, könnyedén játszon, kapu előtt azonban löni kell és nem tologatni. Mindenképpen a Bratislava kellemes emlékekkel írta be magát Kolozsvár sporttörténetébe. A Bratislava legjobbjai a kapus volt, kitünő teljesítményt nyújtott a két hátvéd, a szélsők és Jakube, aki többször kapott „nyiltzini” tapost.

A Victoria legjobb része a fedezetsor volt. Sepszi, Felecan I és Cociuban I voltak egyenlőleg a legjobbak. Cociuban II a két gólon kívül semmit sem tudott.

Seliceanu jól vezette a mérkőzést amelyre háromezer néző volt kíváncsi.

szok—Lázár magyar, Sas magyar—Meazza—Piola olaszok—Sárosi dr magyar—Nejedly csehszlovák.

Nyugat-Európa: Jakob német, Paverick belga—Caldehove holland, Kitzinger—Goldbrunner németek—Delfour francia, Lehner német—Braine—Bakhuys belgák—Smit holland—Van den Eynde belga.

Rapid—Ripensla 5:1 (1:0)

BUCURESTI, június 21. Huszezer néző előtt, ünnepélyes keretek között játszották le a Román Kupa döntőjét, amelyet megérdemelten a Rapid nyert meg 5:1 (1:0) arányban. A Ripensla csak az első féldőben volt egyenlő ellenfél, a másodikban összeroppant. A gólokat Barátky (2), Moldoveanu (2) és Auer, illetve Dobay lötték. Vezetete Xifando.

Favoritgyőzelmek a B) ligában

Cluj, június 21. A B) liga küzdelem utolsó előtti fordulója nem hozott meglepetést. Az eredmények az erőviszonyoknak megfelelőleg alakultak. A nyugati csoportban már mi sem áll a Phönix bajnokságának utjában. Eredmények:

Nyugati csoport:

Baia Mare. Phönix—Soimii 4:2 (1:0). Góllövők: Szerémy IV (3), Szerémy III és Petricoiu (öngól).

Oradea. Staruina—Vulturii 1:1 (1:0). Góllövők: Hangi, illetve Mayer.

Simeria. Craiuiovan—CFR 2:1 (1:1).

Timisoara. Olimpia—CAMT 3:1 (2:1). Góllövők: Várad (öngól), Kovács, Iovicin, illetve Zsizsik (öngól).

Carei. Victoria—Mures 1:1 (1:1). Góllövők: Spirea, illetve Russu.

Keleti csoport:

Brasov. ACFR—Franco Romana 2:0 (1:0).

Bucuresti. Sportul Studentesc—Textilia 3:1 (1:1).

Chisinau. Sporting—Dragos Voda 2:1 (1:0).

Constanta. Victoria—Makkabi 4:0 (3:0).

Cernauji. Tricolor—Jahn 4:0 (2:0).

Brad. Chinezul—Mica 3:3 (2:1). Barátságos.

Resita. AMEFA—UDR 4:1 (3:1). Barátságos.

A Haggibbor uszozsakosztálya értesíti tagjait, hogy a keddre hirdett ültést nem tartatja meg, mert arra az időpontra az elnökség a központi vezetőséget értekezletre hivta össze. Az uszozsakosztály csütörtökön este 7 órakor ülésezik a klubhelyiségben.

APRÓ HIRJELESEK

Fizler ruhafestő és tisztító. Telefon 2505. Str. T. Vladimirescu 11. sz. Elsősorú munka! Szolid árak! Pontos kiszolgálás!

Felixfürdőn megnyit a Weisz-féle Bihar Szálloda. Szigoruan orth. kóser vendéglő

Marmorosch Bank betétkönyveket legmagasabb árrban veszek. Hirsch Salamon Huedin.

Forgalmas városban rentábilis üzlet felestartás része, minek hozadéka évi 120.000 lej, átvethető 300.000 lej tőkével. Ajánlatokat „Divatáruház” jellegre kérek.

Köreszek garanciaképes fiatalembert papirkereskedés önálló vezetéséhez. Libraria „Mercur” Dej.

Antikbutorok eladók str. Regala 10 sz. emelet.

Fiatál, ügyes bórkereskedősegéd, aki szakmáját jól érti, küldje ajánlatát fizetés megjelöléssel: Kaufmann Benő Bistrita címre.

Könyvelésben jártas, most érettségizett fiatal lány, perfekt, román, francia, magyar nyelvtudással alkalmazást keres. Cim a kiadóban.

Kóser vegetárius étterem nyílt Clujon Calea Marechal Foch 21 alatt. A legkitünőbb, izletes ételek. Kellemes helyiség. Olcsó abonoma árak.

Jól jüvedelmező házat keresek belvárosban. Cimeket „Kézpénz” jellegre kiadóba kérek. FRATERNITAS R. T. NYOMASA, CLUJ HIRDESSZEN AZ UJ KELETBEN

Kedvezményes gyógykurák Budapesten

Lukács-fürdőbe! Gellért-szállóba! Margit-szigetre! Svábhegyi Szanatóriumba!

Hivatalos pengő-árfolyamon

Az IBUSZ által kibocsátott szelvényes jegyfüzetek alapján alábbi rendkívül mérsékelt áru gyógykurák vehetők igénybe:

2 hetű időtartamra Lei 7825.—

mely összegben következök foglaltatnak bent: Díjmentes vizum, 50 százalékos vasuti kedvezmény magyar határ—Budapest és vissza, vagy tovább bármely magyar natárállomásra, komplett panzió (lakás és napi háromszori étkezés, előírás esetén diétás koszt is) választása szerint a Lukácsfürdőben vagy Palatinus margitszigeti szállóban, főorvosi vizsgálat, kétheti orvosi felügyelet, gyógyfürdők két hétre, autókörjárat, összes boravallók és adók. Ugyanez kisérok számára, orvosi felügyelet és gyógyfürdők nélkül csak Lei 6.350.—

Háromhetű időtartamra Lei 11.500.—

mely összegben a fent részletezett ellenszolgáltatások foglaltatnak bent 3 hétre. Ugyanez

kisérok számára, orvosi felügyelet és gyógyfürdők nélkül 9.450 lej.

Az összes fenti kedvezmények a legelsőrendűbb szobával és ellátással a Gellért nagyszállóban, Svábhegyi sanatóriumban, Lukácsfürdőben vagy a margitszigeti Palatinusban.

Kétheti időtartamra Lei 11.250.—

Ugyanez kisérok számára gyógyfürdők és orvosi ellenőrzés nélkül Lei 7.550.—

Háromhetű időtartamra Lei 16.500.—

Ugyanez kisérok számára gyógyfürdők és orvosi ellenőrzés nélkül Lei 10.950. Indulni lehet bármikor, csak az indulás időpontját legalább 7 nappal előbb kell jelenteni s az ellenértéket lefizetni. Az összeg lefizetése ellenében a kedvezményes jegyfüzetet azonnal kiszolgáltatja az Uj Kelet kiadóhivatala Cluj, Str. Baron L. Pop 10, vagy az **Economia** menetjegyiroda. Vidékre utánvételt is azonnal küldjük, részletes felvilágosításokkal válaszbélyeg ellenében azonnal szolgálunk.

Izr. Leányinternátus ARAD
felvesz bentlakó növendékeket a jövő tanévre. Orth. kóser uri ellátás, diplomás tanerők korrepetálása mellett is a dijak mérsékelték. Prospektust díjtalanul küld: Prof. Steiner, P. Avram I. 9.

Modern, új minőség, ve

HIREK

A kilencedik

Vasárnap délelőtt ünnepi aktus zajlott le a kolozsvári szefárdok nagytemplomában. Halberstein S. Léb, a hitközség főrabbija kilencedik gyermekét iktatták be Ábrahám ósápnak frigyébe, ősi imák és ceremóniák közepette. Jelen volt az egész hitközség apraja-nagyja, amit főleg a vasárnapi munkaszünet tett lehetővé. Emelte az ünnep hangulatát, hogy eljött a maramarosszigeti főrabbi, Zalmen Léb Teitelbaum is a „briszre”, amelyen a komaság (szandek) tisztségét vállalta. Ő anyai részről a gyermek nagybátyja.

Tavaly, körülbelül ebben az időben a kicsi Boracht avatták nyolcnapos korában zsióvá. Ő volt a nyolc gyermek között a harmadik fiúcska. Előtte négy leányka jött körülbelül egy-egy éves időközökben a világra. Már úgy volt, hogy Borach avatását elhalasztják, mert a gyermek sárgaságba esett. De a rebbe orvos megvizsgálta a csecsemőt és megengedhetetnek tartotta az operációt. Akkor a szatmár, főrabbi, reb Joel volt a koma.

A déli órákig „sachriszt” imádkoztak és zsolotrókat recitáltak a templomban. Maga a főrabbi volt az előimádkozó. Megrendülten imádkozott. Akkor már zsufozásig megtelt a templom. Eljötték a szigeti főrabbin kívül a város chászid érzelmi talmud-tudósai, a helyi rebek és megtelt a nők karzata. A hívek között a várakozás izgalma. Az orvos szorgoskodik, a hivatásos „mohel” ujjait fertőtleníti, gyertyákat osztanak széjjel, mindenki az almomorra tülekedik, vagy a frigszekrény lépcsőire, hogy „mindent lásson”.

Idéges mozgás. Elhozták a gyermeket. Hirtelen elül a zaj. A templom bejáratánál a község tekintélyei kézzel-kézzel adják a pólyás gyermeket. Szináj Seif, az ortodox országos iroda alelnöke kapja először. Ő átadja Teszler Jenőnek, a szefárdok elnökének, tőle átveszi az apahidai rabbi Léb Kahan, aztán reb Jeonaszkl Rotter karjai között van, majd az első „szandek”, a fiatal rebbe veszi át és leül az emberpalántával a két párnázott székre. A gyermek apja nagy izgalomban feje fölött rendezgeti a taliszt, némelyek elosztják egymás között a ceremóniához szükséges eszközöket, hogy minden álljon készenlétben.

A gyermek, tarkóján fehér kötött selyempipa, kékszíni héber körrattal (a sieniewi caddik öröksége) boldogan, erőseket pihegve alszik. Valaki a közelben cigarettázik, kéri, dobja el, a füst árthat a gyermeknek. Eldobja, de hozzáteszi:

— A rábónis Kind! Annak semmi sem árt. Felhangzik az apa imája. Ünneplés hangja elcsuklik, sirás fojtogatja, a megilletődött csendben elmondja az ősi áldóimát, majd a nagy akaratuak fegyelmességével elvégzi a circumcizió egy részét. A hivatalos mohel folytatja. A gyermek nyögése és sirása közepette megkönnyebbült hangon hirdeti ki apja a gyermek nevét. Meir Mosilem, aki nőjőn naggyá!

Megint átadják sorra a tekintélyes polgárok karjaiba az Ábrahám frigyébe felvett picit embert, immár részét a zsidó sorsnak. Ki tudja, ennek a sorsnak fájalmában, vagy boldogságában fog-e megnőni? Meir Mosilem, aki fiatal szüleinél nyolc gyermeke — Lipe, Broche, Chaim Hersch, Chane, Róche Feige, Blime, Eszter és Borach — után kilencediknek jöttél egy fájdalmas korban a zsidó termékenység és zsidó optimizmus és hit és istenbízalom jegyében a világra, kicsi Meir Mosilem, chazak vöemac, erősödj, fejlődj, válj néped derék fiává!

Bizonyára így kívánta, így érezte mindenki, aki ott volt a templomban és mazl tov-al gratulált a két fiatal rebnek, az apának, Halberstannak és a „szandek” Teitelbaumnak, akik a frigszekrény mellett elfogódottan fogadták a kézfogásos és kézcsókos gratulációkat. (sz.)

A jasi községi választások eredményei. Bucurestiből jelentik: A jasi községi választások eredménye: liberális párt 1795 szavazat 25 mandátum, nemzeti parasztpárt 1013 szavazat 9 mandátum, nemzeti keresztény-párt 635 szavazat 6 mandátum, georgisták 192 szavazat. A választások 88 községben lettek lebonyolítva.

A San Franciscóba startolt orosz pilóták benzinhány miatt leszállottak Vancouverben. Washingtonból jelentik: Az orosz repülők 16.25 órakor leszálltak Vancouverben kb. 8.700 kilométernyi leszállás nélküli ut megtevése után. Benzinhány kényszerítette őket leszállásra és így nem sikerült megdönteniük Codos és Rossi francia pilóták 9.104 kilométeres távolsági világrekordját.

260.000 sékelt helyeztek el Amerikában. Newyorkból jelentik: Az Egyesült Államokban ebben az évben több, mint 260 ezer sékelt helyeztek el és így az amerikai cionistáknak 86-90 delegátusok lesz a zürichi kongresszuson. Egész Amerikában ma tartják meg a delegátus-választásokat és a pártok erőviszonyait abból is láthatók, hogy mennyi sékelt helyeztek el. Az eddigi adatok szerint a Hadassza százezer, a Klalcionisták 71 ezer, a cionista munkaspártok 60 ezer, a Mizrach 35 ezer, a Judenstaapartye 800-1000 sékelfizetőt szerzett.

Aranyérmel és bédngulánál, valamint az ezekkel járó derékfájás, mellszorulás, szivdobogás és szédülési rohamok esetén reggelenként egy-egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar kellemes megkönnyebbülést eredményez. Az orvosok ajánlják.

Batárviaába érkezett Amelia Earhart. Batárviaából jelentik: Amelia Earhart, a világhírűült utazó amerikai pilótánő ma délelőtt 10.47 órakor ideérkezett.

Büsszelben startoltak a Gordon-Bennet versenyben résztvevő léggömbök. Brüsszelből jelentik: A Gordon-Bennet versenyben résztvevő léggömbök tegnap startoltak. A felszállás sikerült, a rossz időjárás dacára.

ROYAL mozgó két legújabb slágerfilmje dupla műsorral. Holnap, szerdától:

I. Az arany 16
Megkapó szovjet filmek a szibériai sivatag rejtelmeivel és varázslóival, szerelemmel. Halálos küzdelem az aranyért. Erdőtűzek, repülőgépfelvételek. Előadások kezdete: 3, 6 9-kor

II. A 40 éves férfi
Fősz.: Sylvia Sidney és Herbert Marshall. Egy idősebb férfi viadala a szerelméért. Lenyűgöző cselekmény. Legfrissebb híradó. Olcsó nyári helyárak (15, 19 plus bélyeg.) Előadások kezdete: 1/5, 1/8 és 1/10.

Hitlerista tüntetés az erdélyi szászok német napján. Brasovból jelentik: Brasovban tegnap az ország minden részéből összesereglett 12.000 szász a német napot ünnepelte. A nemzeti viseletbe öltözött tömegek között felütek a Valdemar Gust vezetés alatt álló hitleristák is. A rendőrség Ottó Arum kereskedőt, akinél hitlerista propagandaanyagot találtak, letartóztatta.

B. Zsembery Elvira növendékeinek hangversenye. Szombaton este, a magyar konzervatórium nagytermében tartotta növendékhangversenyt B. Zsembery Elvira, a kiváló zongorapedagógus. A tanítványok között néhány meglepő tehetségű zongorista is bemutatkozott. Póczy Mimi szinte csodagyermek számba menő jelensége. Selényi Kató finom és kifejező játékára fel kellett figyelniünk. Osztián Lili vérbeli muzsikus, kitűnő billentyűtechnikája és kifejezőmódjának egyszerűsége szép jövőt biztosíthatnak számára. A hangverseny keretében kintint Boronkay Aranka csellójátéka. Az egyik legtehetségesebb növendék Stern Alice, aki máris pompás technikai felkészültséggel és elmélyültséggel játszott egy Chopin valcert. Solymossy Viola lendülete és végül a már végzett növendék, a koncertkísérők között is ismert Schönfeld Hédi érett, az iskolai kereteken túlnövő játéka volt még kiemelkedő a mindvégig nívós és élvezetes műsorból.

Az uralkodó visszatért a fővárosba. Bucurestiből jelentik: Öfelsége a király, ma délelőtt 12.30 órakor Cetatea-Albaról visszakerkezett a fővárosba. Cotocenin Anghelescu tábornok hadügyminiszter, Vasile Sassu, Gabriel Marinescu és más előkelőségek fogadták.

Ujabb antiszemita kilengések voltak Lengyelországban. Varsóból jelentik: Czent-Hovában szombat és vasárnap zsidóellenes kilengések voltak. Több zsidó üzletet kifosztottak. A karhatalmi felkészültséget megerősítették.

Vak muzsikusok és pincérek verekedése Bucurestiben. Bucurestiből jelentik: Tegnap este vakokból álló énekkar akart bemeni a Cosma étterembe, amely a Buzesti-uton van. Az ajtónálló azonban nem akarta beengedni őket, a vakok támadólag léptek fel, mire beavatkoztak a pincérek is. A vakok és pincérek között verekedés kezdődött, mire beavatkozott a község is a vakok védelmében. Az általános verekedés csak a rendőrség közbelépésére szűnt meg.

A Szamosba fulladt egy székely legény. Vasárnap délután 5 órakor halálos fűrdőszerecséltenség történt Kolozsváon. Kovács Máté 17 éves székely legény az Erzsébet-híd körül társaival együtt fürdött a Szamosban. Társai figyelmeztették az uszni nem tudó fiút, aki azonban mégis a folyó közepére merészkedett, ahol elmerült. Társai igyekeztek segítségre lenni, de Kovács Mátét a víz magával sodorta és nem vetette fel többé. A rendőrség és tiliztóság csak hajnalutban találta meg a szerencsétlenül járt fiu holttestét. Hozzáartozóit táviratilag értesítették a halálesetről.



Férjének mindig növekvő szerelme szívét kimondhatatlan boldogsággal tölti el. Ezt a szerelmet csorbítatlanul akarja megőrizni, ezért ápolja szépségét, de főleg arcborít, amelyet ő annyira csodál. A Jazz puder csodás, és meg van győződve, hogy rendszeresen használva, arcbőre megőrzi szépségét és fiatalos üdéségét.

Jazz PUDER
SZÉPSÉGET • ÜDESÉGET • FIATALSÁGOT
jelent

Helyi érdekű vasutak összeültözése Budapesten. Budapestről jelentik: Tegnap este az új repülőter felavatása után a visszatérő nézőket szállító két helyi érdekű vonat összeültözött. A karambolnak egy halottja, 50 sebesülte van.

Lion Feuchtwanger: A hamis Nero. Vespasianus fia, Titus császár, Jeruzsálem meghódítója uralkodik. Számos bel- és külpolitikai nehézséggel kell megküzdenie s ezenek egyik legsúlyosabbika a hamis Nero fellépése a Tigris és az Eufrates közötti területen. Ennek a hamis Neronak az élettörténetét adja Feuchtwanger ebben az új regényében. Varro az egykori dűsgazdag római szenátor Nero barátja és politikai elgondolásainak örököse áll a háttérben, az ő kezében futnak össze a szálak, ő indítja meg a lavinát, teszi császárá a kis keleti uralkodókra támaszkodva az ál Nérot, egy Terentius nevű Nerohoz végzetesen hasonlító fazekast. Varro már-már arról álmodik, hogy bevonul a Palatinusra is. De az általa teremtett Terentius-Nero-báb lassanként kicsuszik a kezéből, megköttyögösödik a hatalomtól és mint valami életre kelt bűvészinas, rombadönti mestere nagyszerű építményét. Rómával, a világ urával nem lehet büntetlenül szembe szállni. A légiók megindulnak és a kaland csuf bukással végződik. Feuchtwanger: Hamis Nero c. hatalmas könyve 404 lapon, remek kiállításban, Pantheon kiadásban jelent meg, Dormándi László fordításában 132.— Let minden könyvkereskedésben, vagy Lepage-nál Cluj. Kérje a Pantheon ujdonságok jegyzékét.

„LUXOR”
Speciális szanatórium
PÖSTYÉN
gyógyfürdő
rendkívül előnyös 21 napos
pausálkurát
ajánl reumás és köszvényes bántalmak ellen. Elsőrendű ellátás, orvosi kezelés és az összes gyógyfürdők luxusosztályán, kurtaxa, az összes adók és költségek mindössze
11.500 lei
Tökéletes komfort. Modern diétás orvosi kurák. Fogó és ifjító kurák. Információk- lkal szolgálatok a szanatórium fő-
orvosa:
Dr. Schmidt L.
valamint Dr. Gábor Erzsébet Cluj,
Str. Fântânelei 7.

keresek belvárosban. Egére kiadóra kérek. NYOMASA, CLUJ AZ UJ KELETBEN

Modern, új kóser ecetgyár Oradean. Prima minőség, versenyképes árak. Kérje mindenütt az elsőrangú

ort. kóser
TIGRIS ECETET
a gyár a nagyváradi ort. rabbinátus kaszusz-bizottságának a felügyelete alatt működik. Fabrică de Oțet Tigru Oradea. Telefon 503.

כשר אף למהדרין מהמהדרין
אף למהדרין מהמהדרין

UJ KELET Legújabb hírek

Chautemps megkezdte tárgyalásait a szocialistákkal

(Elsőoldali cikkünk folytatása)

előtt leválnánk, a kormány háláját akarom kifejezni a kamara többségének és szenátusbeli barátainak, akik a népfrent kormányának erőfeszítéseit állhatatosan és odádán támogatták. Felszólítjuk a népfrent köré tömörült pártokat, őrizték meg hidegvérüket és nyugalmaikat. Felszólítjuk az egész francia nemzetet, hogy kövesse továbbra is bennünket és szolgálta újabb bizonyítékait irántunk való bizalmának.

A kamara éjszakai ülése

A szenátus vasárnap estére összehívott ülésével egyidejűleg a kamara ülését is megnyitották. Herriot elnök közölte a képviselőkkel, hogy a kormánynak nem áll szándékában fenntartani pénzügyi javaslatait. Az ülést ezután berekesztették, amelyen semmiféle incidens nem történt. Háromnegyed három órakor a szenátus ülését is újból megnyitották, de azonnal be is rekesztették.

A szocialista párt nyilatkozata Blum kormányának lemondásával kapcsolatban

A kamara ülésének berekesztése után a szociáldemokrata képviselők parlamenti csoportja azonnal értekezletre ült össze, amelyen egyhangú határozatot fogadott el Leon Blum kormányának lemondásával

A francia lapok és a kormány lemondása

Párizsi jelentés szerint tekintettel arra, hogy a kormány lemondása az éjszakai órákban következett be, a ma reggel megjelent lapoknak nem állott módjukban kommentárokat fűzni a lemondáshoz. A jobboldal elégedettsége azonban kitünik a lapok címeiből. Az Echo de Paris rámutat arra, hogy a szenátus magatartása siettetten a megoldást, ami már rég esedékes.

A baloldali lapok a közvéleményt nyugtalanra bírták és hangoztatják, hogy a politikai válság megoldása csak a kamara baloldali többségének keretében lehetséges. Megjegyzik, hogy Lebrun elnök tegnap kifejezésre juttatta Blum miniszterelnök előtt hogy nem ért egyet a lemondással.

és csak azután fogadta el a kormány leköszönését, amikor Blum kifejtette előtte, hogy a teljes hatalmi javaslat kétszer egymásutáni elutasítása a szenátusban megfelelő indokolást ad a kormány visszavonulására.

Chautemps — az új miniszterelnökjelölt

A kora délutáni órákban érkezett párizsi jelentés szerint Camille Chautemps hétfő reggel kihallgatásán jelent meg az Elysée palotában Lebrun elnök előtt,

akjól kormányalakításra kapott megbízást.

Chautemps a Blum-kormányban tárcanélküli miniszter volt és a radikális szocialisták egyik vezető egyénisége, aki már kétféle volt miniszterelnök.

Chautemps elvben elfogadta a megbízást, de végleges választ csak azutánra ígért, amikor lefolytatta tárgyalásait a kamarában és szenátusban képviselt különböző pártokkal.

Chautemps délelőtt 11 órakor indult el lakásáról hogy a kamara és a szenátus elnökeit felkeresse. Ezután látogatást tett Leon Blumnál, majd Daladiernél, a radikális szocialisták parlamenti csoportjának elnökénél. Dél-előtt 12 órakor Chautemps megjelent a radikális szocialisták képviselőházi csoportjának értekezletén. Chautemps csak abban az esetben vállalhatja el a kormányalakítást, ha megkapja a szocialisták támogatását, akik a parlamentben 150 főnyi mandátum fölött rendelkeznek és akiket nem lehet figyelmen kívül hagyni.

Újabb párizsi jelentés szerint Chautemps

kapcsolatban. A határozat megállapítja, hogy amikor az ország hatalmas benyomást keltő szavazataival erősítette meg a néparcvonal iránti ragaszkodását és a kormány iránti bizalmát, akkor

a szenátus többsége fellázadt az egyetemes népakarat ellen.

A kormány és a parlamenti többség minden lehető megtett a kormányválság elhárítása érdekében.

A szenátus azonban inkább hallgatott azok fenyegetéseire, akik nem hajlandók alávetni magukat a népakaratnak.

Megbuktatta azt a kormányt, amely mindvégig hűségesen teljesítette kötelességét. A szocialista párt parlamenti csoportja bizalmat szavazt Leon Blumnak és munkatársainak és kijelenti, hogy hű marad hozzájuk, hogy ezáltal biztosítsa az ország többsége által helyeselt eszmék és programok diadalát és lealázza a pénzügyi oligarchia és reakció céljait és reményeit.

A hétfő délelőtti órákban kiadott jelentés szerint

a néparcvonalat alkotó pártok koalíciójának tanácsa még a mai nap folyamán összeül

abból a célból, hogy a helyzetet behatóan megvizsgálja és döntsön jövőbeni magatartása fölött.

hosszu tanácskozást folytatott Caillaux-val, a szenátus pénzügyi bizottságának elnökével, majd Abel Gardeyt, a pénzügyi bizottság elnökét fogadta. Chautemps reméli, hogy a késő éjszakai órákban megadhatja a választ Lebrun elnöknek, miután a szenátusi csoportok vezetőivel előbb behatóan megvitatta a helyzetet. Chautemps déiben a Quay d'Orsay ebédelt Sarraut, Paul Boncour, Delbos és Campinchevel, a radikális szocialisták parlamenti csoportjának elnökével. Minden jel arra vall, hogy

Lebrun elnök a válság gyors megoldására törekszik.

Ennek érdekében csupán a kamarai és szenátusi elnököket fogadta és rögtön azután Chautemps bízta meg kormányalakítással. Ezt a sietséget azzal magyarázzák, hogy a bel- és külpolitikai helyzet gyors megoldást igényel.

Chautemps kormányába való belépésre szólította fel Leon Blumot

Mint Párizsból jelentik, parlamenti körökben azt hiszik, hogy ha Chautemps elnyeri a szocialisták támogatását, úgy a lehető leggyorsabban előterjesztheti az új kormány listáját. A Havas politikai szerkesztőjének értesülése szerint a szocialisták csatlakozása nincs kizárva.

Chautemps kijelentette, szeretné, ha kormányának összetétele teljesen megfelelt az előző kormány összetételének. Ezért első lépése az volt hogy felkérte Leon Blumot: lépjen be kabinetjébe.

Blum személyes támogatásáról biztosította Chautemps, de végleges választ csak akkorra ígért, miután előbb beható tárgyalásokat folytatott pártjának illetékes tényezőivel.

Az általános munkásszövetség közleménye a kormányválság ügyében

Párizsi jelentés szerint a franciaországi általános munkásszövetség ma közleményt adott ki, melyben rámutat arra, hogy a néparcvonal kormányát a szenátus ugyan megbuktatta, ennek ellenére azonban programját nem lehet meghusítani. A munkásszövetség felszólítja a munkásokat, maradjanak egységesek és várják be nyugodtan a fejleményeket és az 1936-ban a választók többsége által elismert követelések végső győzelmét.

Egyébként a párizsi munkás-szakszervezetek körében semmiféle forrongás nem mutatkozik.

Az építő iparban kitört sztrájk semmiméle kapcsolatban nem áll a politikai eseményekkel.

A kommunista párt kiáltványa a kormányválsággal kapcsolatban

A L'Humanité ma déiben külön kiadásban jelent meg, amelyben a kommunista párt kiáltványát közli a kormány lemondásával kapcsolatban. A kiáltvány rámutat arra, hogy a kommunisták teljes erejükkel támogatták a kormányt a pénz hatalmasságaival folytatott harcában, amelyet azonban a reakció szüntelenül támadott. A reakció terve világos: szét akarja robbantani a nemzetet, a béke és a szabadság népföntjét. A szociális téren elért eredmények, fizetett szabadságok, a negyvenórás munkahét, a kollektív szerződés, a mezőgazdasági buzahivatal — nem tetszenek az ellenfeleknek. A kormányt a szenátus akkor buktatta meg, amikor intézkedéseket akart tenni a spekulánsok ellen és meg akarta akadályozni a tőkekiszivárgást. A néparcvonalnak éppen ezért egységesnek kell maradnia és buzdítást kell merítenie, az 1936-ik évi választások eredményeiből, amelyet minden eddig észlelt választás megerősített. Ugy az országban, mint a parlamentben a népfrentnek töretlennek kell maadnia, hogy programját megvalósíthassa. A kiáltvány ezzel a felhívással fordul a szocialistákhoz és a radikális szocialistákhoz is.

Kibuktatták Doriot-t a saint denisi közéleti választásokon

Mint Párizsból jelentik, Doriot-t, a francia szociális párt" nevű szélsőjobboldali alakulat kommunista képviselőből átvedlett vezérért a Saint Denisben tegnap megtartott közéleti választásokon kibuktatták. Doriot Saint Denis polgármestere volt és a közélet

választásokon kapott veresége folytán le kell mondania polgármesterei hivataláról. Egyidejű jelentés szerint Doriot, tekintettel vereségére lemondott képviselői mandátumáról is.

Chautemps megkezdte tárgyalásait a szocialistákkal

Az esti órákban érkezett párizsi jelentés szerint a Leon Blum jelenlétében tartott ülés után, a képviselőház szocialista csoportja a következő határozatot hozta: „A szocialista csoport megújítja Blum iránti egész és odaadó bizalmát a szenátus pénzügyi bizottságának és többségének határozata által kiváltott krízissel szemben. A csoport kijelenti, hogy el van határozva megtenni minden tőle függőt a néparcvonal többségének fenntartására amit az 1936 májusában tartott választásokon ért el a program megvalósítása céljából. A csoport helyesli a szocialista párt nemzeti tanácsának összehívását. A nemzeti tanács holnap reggel ül össze.

Egyidejűleg jelentik, hogy a szocialisták parlamenti csoportjának ülésén Blum ismertette a kormányválság körülményeit, majd a volt miniszterelnök a válság megoldásának lehetőségeire mutatott rá. Blumot a csoport tagjai egyhangú lelkesedéssel fogadták. Blum arra kérte a csoport tagjait, nyújtsanak bizalmat Chautempsnak, aki mindig bizonyították szolgálatát a szocialista párt iránti teljes lojalitásának.

A szocialisták parlamenti csoportja Vincent Aurioi volt pénzügyminisztert, Valiérét, a kamara pénzügyi bizottságának elnökét, Févrieret bízta meg, hogy a párt nevében Chautempsal tárgyaljanak a szocialistákhoz az új kabinetben való részvétele ügyében. A három megbízottat Chautemps délután 5 órakor fogadta.

A varsói kerületi orvosszövetség nem akarja kizárni a zsidó orvosokat

Varsó, június 21. A lengyelországi orvosszövetség, mint ismeretes, néhány héttel ezelőtt határozati javaslatot fogadott el, amelyben kimondta a zsidó orvosok kizárását. A varsói kerületi orvosszövetség tegnap tartott gyűlésén állást foglalt az országos szövetség határozata ellen és kiemelte, hogy nem zárja ki zsidó tagjait.

A kerületi szövetség kétszáz tagja erre tiltakozása jelül elhagyta a gyűlést. Hivatkoznak arra, hogy a határozat szabálytalan és az főleg azon zsidó orvosok szavazatainak köszönhető, akiket az utóbbi időben az orvosszövetség határozata ellenére vettek fel a szövetségbe.

A köztársaságiak cáfolják Bilbao teljes elfoglalását

A baszk csapatok erélyesen ellenállnak Nervion folyó jobbpartján

A Reuter santanderi jelentése szerint a város polgári kormányzója határozottan cáfolja Bilbao teljes elfoglalását. Az állítja, hogy a köztársasági haderők ádáz ellenállást tanúsítanak a Nervion folyó jobbpartján. Mielőtt kivonultak volna a városból, a köztársaságiak több gyáruzetet és hidat levegőbe röptettek. A felkelők utászatonai tegnap késő estig azután kutattak, vajjon a visszavonuló baszk csapatok nem fektettek-e le aknákat a csatornahálózatban. A

villamosszolgáltatást még nem lehetett helyreállítani, mert attól tartanak, hogy a milicák által elhelyezett aknákat éppen az áram bekapcsolása hozná működésbe.

Egyidejű londoni jelentés szerint a négy nagyhatalom képviselői élénk tevékenységet fejtek ki azon német kérés ügyében, hogy a valenciai kormányhoz jegyzék intéztesék, tiltakozásul a Leipzig cirkáló bombázása ellen.

Ha igen sok a rend és a törvényesség...

Bucuresti, június 21. A bucuresti kamara tanácsválasztásainak elhalasztásával kapcsolatosan a Viitorul, a kormány hivatalos lapja, a következőket írja:

Meg fogjuk látni, hogy az igazságügy-minisztérium hogyan fog állást foglalni e halasztással szemben, amelynek más indoklottsága nincs, minthogy igen sok volt a rend, igen sok a nyugalom, igen sok a törvényesség.

LEGUJABB SPORT

Bratislava—CAO 4:2 (1:1)

Nagyváradról jelentik: A Bratislava labdarúgócsapata hétfőn délután Nagyvárad vendége volt, ahol a CAO együttesével játszott. A mérkőzést 4:2 (1:1) arányban a Bratislava megérdemelt nyerte. A gólokat Jakube (2), Kodák és Makarovits, illetve Bodea és Kovács lőtték. Háromezer néző, vezette Oltean. A CAO vereségét Dávid gyenge védésének tulajdonítja.

CENZURAT

Taxa postala
gáttite in num.
No. 224715,928.

10. Telefon: 18-60
Havonta 110, ne
évre 600, egészév
földre: Havonta
félre 12, egészév
detések díjzabás
KELET" a tran
sidóság egyelőn
ja. Cikkeink utá
forrás megjelölés

Az angol be

Az angolok személyt fontos pol Előszóval dob nokkal, mielőtt kir itéletet kényes pol Palesztina kettő lesztinai zsidó köz tervének lanszirozó Beugratták vele arabokat. Az ere Két táborra szaka arab tábor: a kett nek és ellenzőinek A zsidók minden A vita csak a ne dult. A hivatalos lőspontjuk — hall külső magatartása san nem vett tud vekről, de kijelen minden ehhez has Mert az világos nista tényező előtt is viszik a két p tervét, annak semm dök beleegyezéséve terv minden kezes veszedelmeket re számára, mely vesz kénthetők, ha a je eredeti igényeit a tinára.

Ezzel szemben a ték magukat. Abd —Transzjordánia hívei királyként él Nashasbibi, az vezére az arab áll nek tekintette ma kat lanszirozotak. A főmuffi már- vetkezni a nagy k hártítására.

Most aztán min ki cáfol. Abdulla a többiek, kiki a n az egész beugratt részéről. Látni a zsidók és az arab az arabok vitatko godtan készíthette Hogy mik ezek, nagyobb meglepet kettőosztás és áll

Leon Blum

Egyévi Rendkívü után, egészen vá Blum kormányára.

Lemondott — s tivuma ennek a le néve, hogy alkotó szerítve lett volna

Ha Leon Blum volna, úgy a sz kormánybuktató k tús kudarcává vá many helyén mar

A francia alkotó abban az esetben, már megszavazot nátus leszavaz, a vaslattal újra a k nyiban a kamara vaslata mellé áll nincs többé érvény

A Blum-kormán törvényadta jogá ez csak a demok lényege iránti m zonyága.

Ha a tiszta, ha juk leszögezni, hogy a Blum-kor Blum-kormányt ör lomról, a köztárs beszélese ellenére.

Nem kétséges: tértársainak ez a növelte a volt k tagjainak presztizj Nem bukott en hatalomról, hanem pártjainak és föle